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Podnesak-Očitovanje po zaključku Trgovačkog suda u Osijeku  

Br. 7 St-2628/2016-115 od 5.studenog 2019 

 

 

Po Zaključku Trgovačkog suda u Osijeku od 5.sudenog 2019, kojeg sam zaprimila 21.studenog 
2019. očitujem se kako slijedi: 

- U prijedlogu  diobe koji sam dostavila 14.listopada 2019.,dodatno sam obrazložila razloga 
zbog koga su režijski troškovi unovčenih nekretnina razvrstani u opće troškove stečajnog 
postupka; 

- Računi koji su naznačeni kao troškovi učinjeni za stečajnog dužnika su dostavljeni u preslici, 
elektronskim putem. Računi na koje se posebno odnosi opaska o nečitkosti su računi izdani 
na fiskalnoj blagajni, na nekvalitetnom papiru koji je sklon da vremenom izblijedi. 
Kvalitetniju presliku nisam u mogućnosti izraditi, stoga sam spremna na ročište za diobu 
osobno donijeti na uvid ukupnu dokumentaciju, te dokazati vjerodostojnost  
dokumentacije i urednost vođenja financija za  stečajnog dužnika.  

- Vezano za razloge izostanaka izrade izvješća o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne 
mase (u smislu čl. 89. Stečajnog zakona  (NN 71/15 i 104/17)) za razdoblje 28.rujna 2017. 
godine do 11.veljače 2019.godine očitujem se kako slijedi: u vremenu do rujna 
2018.godine  bila sam preopterećena obvezama po dodijeljenim stečajnim predmetima te 
sam Trgovačkom sudu u Osijeku u rujnu 2018.godine uputila zamolbu za izuzeće kod 
dodjele novih predmeta, na koju mi je udovoljeno. Namjera mi je bila završiti predmete za 
koje sam bila zadužena.  
Dodijeljeni su mi predmeti u kojima su stečajni dužnici sa sjedištima u Zagrebu, Zaboku, 
Slavonskom Brodu, Belom Manastiru, Našicama i slično. Slijedom stečajnih postupaka,  a 
u cilju unovčenja stečajne mase stečajnih dužnika  bila sam aktivni sudionik u kaznenim i 
prekršajnim postupcima, na ročištima u Slavonskom Brodu, Vukovaru, Osijeku, 
Vinkovcima.  Nadalje, zbog ukupnosti mojih osobnih obveza, pri čemu je i financijski učinak 
poslova obavljenih u stečajnim postupcima bio jedan od faktora odluke, početkom 
studenog 2019.godine Ministarstvu pravosuđa uputila sam zahtjev za brisanje sa liste 
stečajnih upravitelja. 
 
 
Vinkovci, 27.studeni 2019.godine 
 
 
      Margareta Bondža 
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